

НОВОСТЬ
29.11.2019

В ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СОСТОЯЛАСЬ VIII НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Традиционная ежегодная научно-практическая конференция молодых специалистов, ученых и студентов состоялась на площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В мероприятии приняли участие молодые работники и руководители подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», ООО «Астраханские тепловые сети», а так же студенты и преподаватели кафедры «Промышленная теплоэнергетика» Астраханского Государственного Технического Университета (АГТУ).

В ходе конференции на суд экспертов были представлены восемь проектов, внедрение которых позволит снизить эксплуатационные затраты, увеличить ресурс работы энергетического оборудования и повысить экологическую составляющую и энергоэффективность предприятия.

Решением комиссии призовые места распределились следующим образом:

1 место – Алексеев Павел, разработка «Внедрение аддитивных технологий в работу лабораторий ГТА УСИиА технической службы подразделения «Астраханская ТЭЦ-2»;

2 место – Шевель Вадим, разработка «Программный комплекс для обучения оперативного персонала правильности составления БП»;

3 место – Лопатин Сергей, разработка «Модернизация схемы питания оперативных цепей главных распределительных щитов 10 кВ на морских месторождениях Северного Каспия».

Победителям были вручены памятные дипломы, а также установлены персональные надбавки к должностным окладам.